東海学生長距離競技会申込要項

【1. エントリーファイルの提出】

東海学生長距離競技会エントリーファイルを本連盟 HP

よりダウンロードし、記入漏れや記入ミスのないよう入力し、データを下記のアドレスに送信して下さい。

- ・アドレス: tgrrkiroku24@gmail.com
- •提出期限:2月2日(日) 18時00分
- ・提 出 物:東海学生長距離競技会 エントリーファイル (Excel データ)
- ・エントリーファイルのデータ受信確認後、メールの送信元アドレスに自動返信がされる設定になっています。 もし、返信メールが届かない場合は必ず電話で問い合わせること。

自動返信メール問い合わせ先: 東海学連幹事長携帯(080-2610-6072)

- ※学生のファイル名及び e-mail の件名は、「団体コード・団体名・長距離競技会」と変更すること。<u>団体コードはエントリーファイル内の「団体コード」シート、もしくは本連盟 HP に掲載されている「加盟校一覧」</u>を参照すること。
- ※高校生のファイル名及び e-mail の件名は、「団体名・長距離競技会」と変更すること。
- ※エントリーファイルの内容に追加・訂正がある場合は、<u>エントリー期間内に</u>変更後の内容を反映したエントリーファイルを上記宛先に送信すること。この際、ファイル名及び e-mail の件名は、「団体コード・団体名・長距離競技会(追加・訂正)」とそれぞれ変更すること。高校生は「団体名・長距離競技会(追加・訂正)」とそれぞれ変更すること。
- ※エントリー期限を過ぎてからの追加・訂正は一切認めない。
- ※送信時間ではなく受信時間を申込受付とするので余裕を持って送信すること。
- ※今大会のエントリーについて**学生**は、<u>第12回まで</u>の登録が完了している選手に限る。登録が済んでいない 選手は出場を認めない。

【2. 参加料の振り込み】

※e-mail の件名を「団体名・長距離競技会振込」とし、振込の目的が分かるように明記すること。

※エントリーファイルの基本情報登録シートの参加料を確認し、正しい金額を振り込むこと。

※振り込む際は、正しいインデックスを記入の上、団体名で振り込むこと。

例: Z) ガクレンダイガク

※振込に不備を発見した際(期限以内に振込が行われていない、金額不足等)は、次回の本連盟主催大会への 出場を認めない場合がある。

•参加料振込先

三菱UF J銀行 八事支店 普通口座3551198

東海学生陸上競技連盟 ヘッドコーチ 眞鍋 芳明 (マナベ ヨシアキ)

<u>※必ず振込名の前に Z)を記入</u>し、**団体名で**振り込むこと。

·振 込 期 限:2月9日(日)

•明 細 書 提 出 期 限:振込完了後24時間以内

・明細書提出先(アドレス): tgrr@themis.ocn.ne.jp

以上

不明な点があればお問い合わせください。

TEL: 052-842-1878

MAIL: tgrr@themis.ocn.ne.jp

東海学生陸上競技連盟